



வகுப்பார் சப்திரர்கள் இந்தியாவின் புராதனக்குடிகள். இந்த நிலை உள்ள நாடு உலகத்தில் எங்காவது இருக்கிறதா? தமிழர்களிற்கு இது தரீயவில்லை என்றால் தமிழனுக்கு மாணம், அறிவு, தசோபிமாணம், சமஃ காபிமாணம், மஃழி அபிமாணம் இருப்பதாக எப்படி சொல்லிக் கொள்ள முடியும்"?

"எல்லாவற்றையும் விடக் கவேலமானது தமிழனுடைய சமய அபிமாணமும், கடவுள் அபிமாணமும் ஆகும். தமிழனை இழிவுபடுத்திய கதைகளே சமய வதேங்கள். தமிழ் பண்டிதர்கள் வெட்கமில்லாமல் நாலாயிரப் பிரபந்தம், தவோரம், கந்தபுராணம், ராமாயணம் முதலிய ஆரியர்-திராவிடர் பஃரக் கதைகளை தமிழர்களின் வதேங்கள், தமிழர்களின் சமய ஆதாரங்கள் என்கிறார்கள். ஜஃமனியன் இங்கிலாந்தை சின்னாபின்னாபடுத்தியதையும், ஆங்கிலயேரணை திட்டி எழுதியதையும் ஆங்கிலயேரணையை வதேமாக கொள்வார்கள் என்று நினகைகிறீர்களா? ஆனால் தமிழர்கள் என்ன செய்கிறார்கள்? தமிழனுக்கு அப்படிப்பட்ட கதைகள் தான் மத ஆதாரங்களாக இருக்கின்றன. கதைகளில் வந்தவர்கள் தானே தமிழனுக்கு கடவுள்களாக இருக்கிறார்கள்".

பரீயார் சொல்கிறார் "கற்புக்காக புருசனின் மிருகச்சயலை பொறுத்துக் கொண்டிருக்க வணேட்டும் என்கின்ற கொடும்யைான மதங்கள், சட்டங்கள் மாய வணேட்டும்". ராஜா பஃன்ற லஃசுகள் பாராயணம் செய்யும் ராமாயணத்தில் ஒரு துணி துவகைக்கும் தஃழிலாளி ராவணன் தஃக்கிக் கொண்ட சீ தை எப்படி கற்புக் கரசி என்று கட்டதாக வருகிறது. உடனே ராமன் கற்பனை நிரஃபிக்க சீ தயைதைக் க்குழிக்க சொல்கிறான். இதைப் பஃன்ற மிருகச்சயல்களை கற்பிக்கும் புராணங்களை அடியோடு ஒழிக்க வணேட்டும் என்பதால் தான் அவர் ராமாயணத்தை எரித்தார். ராமனுக்கு சரஃப்பு மாலையைப் பஃட்டார்.

"சாஸ்திர புராண இதிகாசங்கள் (தமிழர்களாலே ஆக்கப்பட்டாலும்) அவையாவும் அடியோடு ஒழிக்கப்பட்டால் ஒழிய தமிழன் மனித உரிமையோடும் மாணத்தோடும் வாழ்ந்து சமநிலை அடைய முடியவே முடியாது என்பதை உணர்ப்பார்கள். மற்றும் அவை வடமஃழியில் இருப்பதை விட தமிழில் இருப்பதை தமிழனுக்கு மிகுதியும் கட்டு செய்யக் கஃடியதாகும். அன்றியும் அவை வறஃம் கதை, காவியம், புராணம் ஆகிய உருவில்

இரூப்பத்தை விட இலக்கியம், நாடகம், இசை ஆகியவற்றின் உருவிலே இரூப்பத்து மிக மிக கட்டுச் செய்யும் என்பது எனது முடிந்த முடிபாகும்.

"எப்படியாவது இந்த புராணங்கள் கபறும் ராமன், கிருஸ்ணன், சிவன், சூப்பிரமணியன், காளி, கௌரி முதலிய கடவுள்களையும் அவர்களபற்றிய கலை, இலக்கியம், சினிமா, சங்கீதம் முதலானவகளை அடியோடு ஒழிக்க வணேடியதே நமது முக்கியமும், மூதன்மையும் ஆன கடமையாகும் என்று உறுதி கொள்ளுங்கள்"

இந்துமத பயங்கரவாதிகளின் அந்த நாளைய மணிமகேலபிரசூரமான "தண்டனகைள் கொடுப்பது எப்படி" என்ற புத்தகமான மனுநீதியில் "தாழ்குலத்தான் உயர்குலத்தானோடு சரிசமமாக உட்கார முயற்சி செய்தால் அவன் பின்பக்கத்தை வடெட்டி எறிந்து விடலாம் என்று தீர்ப்பு கபறுகிறது. (மனு அத்தியாயம் 7.281). ஆகா என்ன ஒரு கற்பனை. அப்பபரெயாரை சரூப்பாலே அடித்திருக்க வணேட்டும் என்று சொன்ன இந்த நாயக்கு ஓடுக கப்பட்ட மக்களின் நீதிப்படி எதவை வடெட்ட வணேட்டும் !!!